

高教部长鼓励全民 说好话做好事促进团结

(吉隆坡 15 日讯) 高教部长拿督斯里依德利斯祖索说，若每个国人都以“好”为主，即说好话及做好事，将有助促进全民及国家团结。

他说，取得良好的学术成绩和提高就业能力固然重要，但是培育真正的道德价值观也不能漠视。

“我们要持续说好话及做好事，当这些行为渐渐成为习惯后，社会就会团结。”

推介说好话运动

他今日为第 7 届“说好话” (#Say Something Nice) 运动主持推介礼时，这么说。

出席者包括高教部总监拿汀巴杜卡茜蒂哈米莎、UCSI 大学名誉校长丹斯里阿都拉曼、UCSI 集团创办人兼总执行长拿督黄传发、主席丹斯里慕沙莫哈末博士及 UCSI 大学基金会主席拿督莫哈末卡林。

依德利斯指出，他认可主办方 ZUBEDY 公司多年来推动国民团结的努力，而高教部也会提供协助，确保活动能达到目标。

另外，ZUBEDY 公司董事经理阿纳斯说，通往团结的路不是直向的，而人们也时常徘徊在团结和不团结之

间，所以这项活动目标是把他们引导向团结的路。

他说，今年的活动主题是“透过大马人的眼睛”，要国人以大马人的身分，而非以种族来看待其他人。

他指出，“说好话”运动活动将从国庆日至大马日期间，也就是 8 月 31 日至 9 月 16 日进行，为期 17 天。

如往年一样，今年的“说好话”运动也会有一系列运动，并依照不同的目标，帮助有需要的社群或群体。

第 7 届“说好话”运动部分系列活动

1	买点好东西 (#GrocerySomethingNice)	赞助每月价值 100 令吉的厨房用品予贫穷家庭。
2	“滴”好东西 (#DripSomethingNice)	鼓励国人捐血的捐血运动。
3	主办大食会 (#HostSomethingNice)	与其他族群的朋友及其家人聚餐，让小孩子能认识对方。
4	建设美好事物 (#BuildSomethingNice)	筹集经费为沙巴邦宜建设一个供水系统，解决水供问题。
5	栽种好植物 (#PlantSomethingNice)	在全国各地栽种苦奶树 (Pokok Mambu)。
6	收集美好事物 (#CollectSomethingNice)	收集二手物品以捐给弱势群体。
7	了解国家原则运动 (#RukunNegaraSomethingNice)	让国民表达他们对国家原则的看法。
8	海报“说好话” (Poster#SaySomethingNice)	让国民在海报上写下他们对国家说的“好话”。



依德利斯祖索 (右三) 在主持开幕礼前，也顺道为 UCSI 大学新教育大楼主持剪彩仪式；左起为茜蒂哈米莎、阿纳斯及黄传发，右起为莫哈末卡林及阿都拉曼。